
7. PŘÍLOHY 
7.1 Příloha P1 ­ Projekt diplomové práce

 

   



 





 

 

   



7.2 Příloha P2 ­ Povolení Cathie Holdenové k užití její metodologie 

 

From: Holden, Cathie <C.E.Holden@exeter.ac.uk> 

Date: 2013/10/29 

Subject: RE: A small request 

To: Eduard Petiška <eduard.petiska@gmail.com> 

 

Hello Eduard, 

Thank you for your interest in my research. The paper you read is part of a larger project­ in that 

same journal were the reports of the survey in other countries (eg Spain). I attach the 

questionnaire which you are welcome to use and also the guidance I gave to others who were 

involved in the research project in 2007 as this may offer you some guidance when undertaking 

the research. 

Good luck with this!Best wishes, 

Cathie Holden 

  

Associate Professor 

Graduate School of Education 

Heavitree Road 

University of Exeter EX1 2LU 

   



7.3 Příloha P3 ­ Vzor vyplněného dotazníku

 



 

 



 



 

 



 

 



 
 

 

7.4 Příloha P4 ­ Tabulky a grafy s výsledky   1

Paretova analýza Přání 

   

1 Tabulky a grafy v příloze byly vyhotovené zmíněným statistikem (Mgr. Aleš Kuběna). 



 
 

Paretova analýza Obavy 

 

 

   



 
 

Paretova analýza Aktivity 

 

   



 

 

Odpovědi na otázky (v procentech) 

 

10. Myslíš si, že ve TVÉM OKOLÍ bude v budoucnu více, nebo méně násilí než dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  32,4  29,7  31,1 

Přibližně stejně  41,9  43,2  42,6 

Více  25,7  27  26,4 

 

11. Myslíš si, že v budoucnu bude ve TVÉM OKOLÍ více, nebo méně nezaměstnanosti než 

dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  46,6  31,1  38,8 

Přibližně stejně  24,7  28,4  26,5 

Více  28,8  40,5  34,7 

 

12. Myslíš si, že ve TVÉM OKOLÍ bude v budoucnu předsudků a rasismu, více nebo méně než 

dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  40,3  31,9  36,1 

Přibližně stejně  40,3  38,9  39,6 

Více  19,4  29,2  24,3 

 

 

   



13. Myslíš si, že ve TVÉM OKOLÍ bude v budoucnu více, nebo méně problémů spojených s 

životním prostředím než dnes? 

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  31,1  17,8  24,5 

Přibližně stejně  31,1  16,4  23,8 

Více  37,8  65,8  51,7 

 

14. Myslíš si, že v budoucnu bude ve TVÉM OKOLÍ více, nebo méně chudoby, než je tomu 

dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  54,1  25,7  43,2 

Přibližně stejně  24,3  45,9  35,1 

Více  14,9  28,4  21,6 

 

15. Myslíš si, že v budoucnu budou lidé ve TVÉM OKOLÍ zdravější, nebo méně zdraví než 

dnes? 

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  25,7  17,6  21,6 

Přibližně stejně  33,8  45,9  39,9 

Více  40,5  36,5  38,5 

 

 

 

 

   



16. Myslíš si, že NA SVĚTĚ bude v budoucnu více nebo méně násilí než dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  26,0  14,9  20,4 

Přibližně stejně  38,4  35,1  36,7 

Více  35,6  50,0  42,9 

 

17. Myslíš si, že na SVĚTĚ bude v budoucnu více, nebo méně rasismu a předsudků než dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  28,2  29,7  29,0 

Přibližně stejně  39,4  36,5  37,9 

Více  32,4  33,8  33,1 

 

18. Myslíš si, že na SVĚTĚ bude v budoucnu více nebo méně problémů spojených se životním  

prostředím než dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  31,1  17,6  24,3 

Přibližně stejně  23,0  23,0  23,0 

Více  45,9  59,5  52,7 

 

19. Myslíš si, že NA SVĚTĚ bude v budoucnu více nebo méně chudoby než dnes?  

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  50,0  24,7  37,4 

Přibližně stejně  32,4  38,4  35,4 

Více  17,6  37,0  27,2 

 

   



20. Myslíš si, že NA SVĚTĚ budou v budoucnu lidé zdravější, nebo více nemocní než dnes? 

  Muži   Ženy  Celkem 

Méně  17,6  31,1  24,3 

Přibližně stejně  39,2  45,9  42,6 

Více  43,2  23,0  33,1 

 

21. Jsi členem/členkou nějaké místní nebo národní organizace, které se snaží vytvořit lepší 

budoucnost, (třeba: Hnutí Brontosaurus, Skaut...)? (Pokud ano, napiš její jméno na následující 

řádek).  

  Muži  Ženy  Celkem 

Ne  85,7  84,7  85,2 

Ano  14,3  15,3  14,8 

 

 

22. Myslíš si, že můžeš udělat něco pro to, aby byl svět lepším místem? (Zaškrtni pouze JEDNU 

odpověď) Nic Málo Hodně  

  Muži  Ženy  Celkem 

Nic  6,8  13,7  10,2 

Málo  70,3  58,9  64,6 

Hodně  23,0  27,4  25,2 

 

 

 

   



30. Co bys chtěl/a dělat až vyrosteš a proč (napiš povolání nebo činnost a krátké zdůvodnění)?  

  Muži  Ženy  Celkem 

Nevybráno  20,3  24,3  22,3 

Vybráno  79,7  75,7  77,7 

 

31. Myslím, že se budu mít v budoucnu:  

  Muži  Ženy  Celkem 

Lépe než moji rodiče   27,1  40,3  33,8 

Hůře než moji rodiče  4,3  6,9  5,6 

Ani lépe ani hůře než 
moji rodiče  

68,6  52,8  60,6 

 

 

32. Chtěl/a by ses už teď, zapojit do rozhodování o tom, jak bude vypadat město kde žiješ/Tvoje 

okolí?  

  Muži  Ženy  Celkem 

Ne  35,8  24,3  29,9 

Ano  64,2  75,7  70,1 

 

 

34. Popiš, jak si myslíš, že bude vypadat Tvůj typický den v budoucnosti, až budeš dospělý/á a 

nebudeš muset chodit do školy: 

  Muži  Ženy  Celkem 

V popisu se vyskytuje jen respondent  67,7  73,7  70,5 

V popisu se vyskytují i další lidé  32,3  26,3  29,5 

 

   



Sloupcové grafy 

Graficky znázorňující odpovědi na otázku 7.­9. „Myslíš si, že život v budoucnu bude lepší nebo 

horší než dnes (Tvůj/ Lidí ve Tvém okolí/ Pro všechny lidi na světě)?“ 

(Uvedeno v procentech). 

 

 

 

 

 



7.5 Příloha P5 ­ Fotografie z realizace výzkumu

 



 



 


